
7本   買えて, 63円    あまる答え

6 3

5 9

8 5 6 5 8

5

答え

3  658円持っています。１本85円のペンは、
 何本買えて、何円あまりますか。

7

1 8 0

15本  とれて, 7cm     あまる 7

1 8 7

3 6

答え

2  長さ547cmのテープから、長さ36cmのテープは
 何本とれて、何cmあまりますか。

1 5

8箱    できて, 20   こ あまる
2 0

3 6 5 4 7

3 0 2 6 0

2 4

日にち：　　月　　日

名まえ

1  260このみかんを、30こずつ箱につめます。
 何箱できて、何こあまりますか。

8
350 ÷ 25 ＝ 14あまり21

3

③ 確認

式:

式:

式:

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち：　　月　　日

名まえ

1  260このみかんを、30こずつ箱につめます。
 何箱できて、何こあまりますか。

8

2 4

3 0 2 6 0

3 6 5 4 7

答え

2  長さ547cmのテープから、長さ36cmのテープは
 何本とれて、何cmあまりますか。

1 5

8箱 できて, 20こ あまる
2 0

3 6

1 8 0

15本 とれて, 7cm あまる 7

1 8 7

答え

3  658円持っています。１本85円のペンは、
 何本買えて、何円あまりますか。

7

5 9

8 5 6 5 8

5

7本 買えて, 63円 あまる答え

6 3

3

③ 確認 答え

式: 260 ÷ 30 ＝ 8あまり20

式: 547 ÷ 36 ＝ 15あまり7

式: 658 ÷ 85 ＝ 7あまり63
3

(うすい字はなぞりましょう。)

3


